

Я не секс-тренажер!

Про сексуальность красавчика Антипенко ходят легенды. Сам актер утверждает, что в жизни он совсем не ловелас и не сердцеед. Слухи о его донжуанстве пошли после одного «счастливого дня», о котором актер вспоминает в некотором ужасе. Оказывается, на пробы сериала «Талисман любви» преподаватель Антипенко по Щукинскому училищу режиссер Назаров вызвал своего воспитанника в день, когда актрисы репетировали... постельные сцены. В партнеры на репетиции им и дали Григория. Ему пришлось отдуваться с одной, потом со второй, третьей, четвертой... Он и сам не помнит, сколько девушек в тот день обнимал и ласкал по очереди. А потом взмолился, дескать, я вам не секс-тренажер! Режиссер остался доволен сексуальностью претендента и взял его на главную роль. А актрисы, которые побывали в «постели» с Антипенко, теперь - никуда не денешься - как бы в его «донжуанском списке»!

- Конечно, для меня стало неожиданностью приглашение Назарова, - говорит актер. - Я участвовал в одном его спектакле, он наблюдал за моей работой. Потом пригласил на роль Платона в свой сериал «Талисман любви». А потом позвал в следующий сериал. Правда, с моей кандидатурой не сразу согласились продюсеры «Не родись красивой». Слышал, что за меня замолвили словечко женщины-актрисы, вроде бы я им понравился.

Из театра уволил Калягин

Сериал «Не родись красивой» принес Антипенко известность, но и потерю - актера выгнали из театра. По слухам, он много времени проводил на съемках, и его вечная загруженность раздражала руководство театра Et cetera.

- Я сам не уходил из театра, меня уволили. Просто не сошлись характерами с Сан Санычем (Калягиным. - Прим. авт.). Но совершенно не жалею. У меня там и ролей-то толком не было. Но два года, проведенных в театральных стенах, - это хорошая практика.

Жданов на меня не похож

По мнению актера, его герой в сериале - генеральный директор Zimaleto Андрей Жданов - совершенно на него не похож. Киногерой очень богат, сорит деньгами, кутит на вечеринках, меняет женщин. В жизни Антипенко деньгами не избалован. Все, что есть, - скромная квартира в Москве, автомобиль. Говорит, что никогда бы не стал использовать в своих целях расположение людей (особенно женщин), терпеть не может искусство манипуляции. Не любит шумных компаний. Признается: единственное, что с его героем общего, - «ядовитость», но в первую очередь к себе.

Актер сериала «Не родись красивой» Григорий АНТИПЕНКО:

НЕ В МОЕМ

Сериал «Не родись красивой» кинокомпании АМЕДИА набрал популярность, с которой выросла и слава его героев - в первую очередь Нелли Уваровой, ставшей в последнее время самой рейтинговой актрисой. Об актере, сыгравшем роль ее шефа Жданова, романтического красавца, нашедшего в дурнушке то, что в ней не замечали другие, известно немного. Мы встретились с Григорием Антипенко на съемках, чтобы узнать: какой он в жизни?



В жизни актер не носит костюмы, а предпочитает свободный стиль.

Жена должна быть идеалом

- Григорий, в личной жизни вы вроде бы не сразу нашли свое счастье?

- Я женился еще на первом курсе училища. У нас с Леной родился сын. Но брак оказался неудачным. Очень уж разные характеры.

Лена больше не вышла замуж, живет одна с сыном. Я всем, чем могу, помогаю. Отношения у нас дружеские, слава Богу, никаких препон в общении с сыном Лена не ставит, за что я ей благодарен. После развода я решил серьезно отнестись к выбору спутницы. Для себя понял: моя избранница должна быть красива, да еще умна, заботлива, хозяйственна, мудра по-женски... Чтобы быть мне и женой, и любовницей, и другом - все в одном сосуде. Раньше не слишком надеялся, что найду такую, но - свершилось!

Теперь у меня замечательная, красивая спутница жизни Юлия Такшина (актриса сериала «Не родись красивой». - Прим. авт.), которая, как ни странно, сочетает в себе названные мною качества. Я горжусь, что нашел свой идеал! Хотя, когда я первый раз ее увидел случайно в «Щуке», и предположить не мог, что будем с ней вместе. Я ее не замечал, даже не знал, как ее зовут, не здоровался. А здесь, на съемках, мы открыли друг друга. У нас абсолютно служебный роман. Не знаю, как у нас дальше пойдет, время покажет. Я-то ведь не идеальный. В меру заботливый. Достаточно замкнутый.

- У вас и особые приемы ухода за дамой есть?

- Я умею ухаживать, как любой нормальный мужчина. Но я не тот, кто тратит много времени и денег (тем более) на ухаживание. Не приветствую в женщинах меркантильность. Присматриваюсь долго, прежде чем подступить. Но если понимаю: это мой человек, то на него не жалко ни денег, ни времени.

- Рассказывают, девушки вешаются на вас?

- Я не всех к себе подпускаю. Женщины, которые «вешаются», мне не интересны.

Привлекают оригинальные личности, не такие, как все.

Одно время поклонницы досаждали, у подъезда караулили, звонками донимали. Но с появлением Юли преследования прекратились. Случается, кто-то меня ждет, но я стараюсь не замечать и избегаю случайных встреч, просто прохожу мимо.

Ревную, как Отелло

- В работе и в семье я - лидер. Абсолютный. Если что-то не по мне, никогда не уступлю. В доме должен быть один хозяин, и я им себя ощущаю.

Если не прав - извинюсь и сделаю все, чтобы загладить вину. Но, прежде чем что-то делать, долго все взвешиваю. Поэтому ошибаюсь редко.

- То есть вы бы не ужились с женщиной-лидером?

- Такая женщина - не со мной. Если она занята карьерой, она мне не интересна абсолютно. Мужчина, семья, дети у нее должны быть на первом месте, и это основа семейного счастья. А в дополнение пусть занимается карьерой и тем, чем хочет...

- Но Юлия ведь снимается в сериале и, наверняка, делает карьеру. Как с этим миритесь?

- Если ее карьера встанет на первое место, то будет с ней другой разговор. Сейчас ее работа для нее не главное, не разрушает нашу семью.

- А Юлия не ревнует, что вы встречаетесь с бывшей женой?

- Нет. Она мудрая женщина. И к моему сыну она хорошо относится. А вот я ревнивый. Страшно! (С улыбкой.) Я собственник и ревнивец дикий, Отелло! Я всем всегда говорю в открытую, чтобы заранее знали, с кем связываются. Юлия не дает мне поводов.

- Вы согласны с теорией, что мужчина подсознательно выбирает жену, похожую чем-то на мать?

- Да. Юлия похожа на мою маму именно тем, что она любит детей. Из нее получится хорошая мать, без этого качества я ее даже не рассматривал бы. И я хочу от нее детей - самое главное, что может человек оставить после себя. Мы с Юлей это планируем...

Свою любовь - Юлю Такшину - Антипенко встретил на съемочной площадке.

Антипенко Григорий (анвертсуд)